

宁津今日开启限时供水模式

城区晚11点至凌晨5点全面停水

本报8月17日讯(记者 杜彩霞) 入夏以来,连日干旱导致德州市部分地区缺水严重。17日,记者从宁津县供水集团获悉,宁津水库出现运行以来最低水位,仅能够用30天。18日起,宁津县全县限时供水,直至水库可引入水。

“现在宁津水库的蓄水量仅有100多万方,水位约

16.3米。而往年现在,水位有18.5到18.6米,蓄水量有600多万方。”宁津县供水集团副总经理王绍江说。

据了解,宁津水库的水源主要是引黄河水,由于今年黄河上游干旱,至今没有引进水源。“今年7月份已经申请了600万方水,但是进入宁津县境内的仅有100多万

方,未达到水库就已经被群众抗旱用光。”王绍江说。

此外,据王绍江介绍,今年进入汛期之前,为了应对用水高峰,扩建了水库和出库供站,处理水的能力增强,导致水库的水用得比较快。

据了解,凭宁津水库目前的储水量仅够宁津县45万人用30天。由于大柳水库未

投入使用,宁津水库是宁津县目前仅有的一座水库。

于是,自18日起,宁津县全县开始限时供水,节约用水。城区晚11点至凌晨5点,全面停水。农村则采取隔天供水的措施。“这一措施可以延长水库水的供应时间约十天左右。”王绍江说,全县限时用水的措施将实施至水库有引进水源。

乐陵>>

电子书包班成立

本报8月17日讯(记者 李榕 通讯员 宫娜) 日前,乐陵成立首批“电子书包”试点班,学生在家,可通过网络随时向老师递交作业并得到老师的纠正。

为加快学校数字化、信息化建设步伐,早日实现教育现代化,乐陵第三中学与深圳快易典教育科技有限公司签署协议,新学年将在2014级新生中成立两个“电子书包”试点班。“电子书包”是一款互动学习系统,该系统可将校园教学平台系统、电子书包便携式学习机器终端、交互式电子教材、课前课后辅导资源通过网络互联进行全面兼容整合。”乐陵市第三中学相关工作人员说。

夏津>>

小学生暑期学消防

本报8月17日讯(记者 孙婷婷 通讯员 李晓菲) 为努力提升全民火灾防控意识,夏津县公安消防大队联合教育部门开展暑期消防站开放活动。近日下午,夏津县胜利希望小学学生在校老师的组织下来到消防大队参观学习。

期间,消防宣传员带领师生参观了大队营房和营区,向他们展示了大队执勤车辆和各类装备,详细介绍了其用途和性能,示范了灭火器使用方法;现场演示了日常叠放内务、出警穿戴战斗服和个人防护装备等过程,官兵们整齐的被子 and 出动时迅速敏捷的动作都使第一次踏入警营的学生们赞叹不已。

禹城>>

监管客运市场价格

本报8月17日讯(记者 张延宁 通讯员 刘珊) 暑期接近尾声,随着返程旅客增多以及学生返校车票开始预售,客运高峰随即到来。近日,为维护客运班线价格秩序,禹城市物价局加强了客运市场价格监管。

据了解,此次监管对客运价格进行监测、预警工作,密切关注客运市场价格动态;对客运经营业主进行价格政策提醒告诫,向他们重申客运价格政策,提醒他们认真执行运价政策,严禁擅自提价、涨价;深入车站展开不定期巡查,对乱涨价、乱收费、变相涨价、合谋涨价等价格违法行为,依法依规及时查处和教育。



严重缺水

近日,由于长期干旱少雨,德州四女寺大坝的蓄水位下降,多半库区露出河滩。
本报记者 马志勇 摄

乐陵>>

铁营镇建设11个养殖小区

本报8月17日讯(记者 李榕 通讯员 李涛) 17日,记者从乐陵市相关部门了解到,铁营镇大力发展“特色养殖”,建设养殖小区(场)11个,仅狐貂养殖每年净利润80多万元。

“以前单靠种地,一年纯利润不足5000元,现在饲养的50只鹿,一年能赚80多万元。”家住乐陵市铁营镇的蔡新英是当地有名的养殖大户,2012年她初次接触鹿养殖,并四处拜师学艺,摸索并掌握了一系列鹿养殖及鹿茸采集科学方法。现在蔡新英

的养殖规模已发展到50只,主要有梅花鹿、马鹿等品种,每只鹿一年能采集10斤鹿茸,一斤鹿茸市场价在3000-5000元。

乐陵市铁营镇重点发展畜牧业,建设养殖小区(场)11个,其中存栏百头以上的肉牛羊养殖小区(场)4个,存栏1万只以上的蛋鸡鸭养殖小区(场)3个,存栏千头以上的生猪小区(场)4个。在发展传统种养殖的同时,对特色养殖进行一对一帮扶,在政策、资金、技术方面进行全方位扶持。

临邑>>

严查在职教师有偿办班

本报8月17日讯(记者 刘振 通讯员 宁艳青) 近日,临邑县纪委联合县教育局,针对社会关注的违规无证办学、非法办班、乱收费等现象进行专项整治。

据悉,在专项治理工作中,县纪委、县教育局主动出击,派出联合检查组对全县范围内“乱办班、乱补课、乱收费”行为进行全面清查、摸排,并登记造册。同时,公开举报电话,接受群众举报监督。“举报内容由县纪委和县教育局负责受理,一旦来电马上核

查,一经查实将根据违规情况和相关规定对有关责任人进行严肃追究和处理。”临邑县纪委副书记王树泉强调。

此次专项治理的重点为:各级各类中小学校或教师违反规定私自组织或参与校外各种形式的有偿办班、补课行为;各级各类中小学校为有偿办班、补课的单位或个人提供场所、设施等行为;民办非学历教育机构超出办学许可范围对学生实行乱收费等行为。

齐河县城查获多起飙车案件

有的小伙夜间飙车“庆祝”入学

本报8月17日讯(记者 孙婷婷 通讯员 李诚) 近期,针对市民反映夜间飙车违法扰民问题,齐河县交警大队、巡警防暴大队、法制大队、治安大队多警联动,决定开展为期15天的严打飙车违法专项行动。警便服结合,大兵团作战,集中开展整治行动,严厉查处打击飙车违法,优化交通环境,消除安全隐患,震慑飙车违法侥幸心理。

12日午夜,轰隆隆一阵响,一辆大功率摩托车在齐河县沁园湖广场呼啸而过,并在车流中不时变

道穿行,速度之快让人胆战心惊。防暴大队民警驾车紧随,并通知交警拦截。两名小伙连闯两个红灯后,最终被拦截下来。“我今年18岁,刚接到大学录取通知书,挺高兴,夜里带同学出来兜兜风。”毛某说。根据法律规定,毛某因无证驾驶、驾驶无牌车辆、不带安全头盔、违章载人、超速行驶等多项违法行为,当晚被处以治安拘留。这是齐河县严打飙车违法行动查处的第一案。

“少数车主为了追求高速行驶的惊险刺激,违法改装车辆,故意遮挡或冒

牌,逃避道路监控设施,有的还取消排气管消音器,噪音扰民。在城区飙车是属于危害公共安全的犯罪行为,后患无穷。对于闹市飙车违法行为,我们将严惩不贷。我们还将建立长效管理机制,打好治理飙车违法行为的持久战。”齐河县公安局局长刘玉辉说。

截至目前,齐河警方共出动警力320余人次,警车60余台次,设置流动检查点32处,流动检查组8个,查扣无牌无证等存在违法问题的摩托车66辆、汽车42辆,百余名车主受到依法打击处理。